

# 市心平墅昆玉府, 别墅之后的珍藏

## 新行政中心前, 280m<sup>2</sup>御河平墅奢装样板房绽放甬城

当下的楼市平墅层出不穷,但真正能与别墅媲美的平层大墅却不多。位于新行政中心前的昆玉府,约280m<sup>2</sup>御河平墅,通过设计优化,创造超越相同别墅面积的空间尺度,让居住者可以同时享受别墅的空间感和大平层的舒适度,开启甬城后豪宅时代!



### 约280m<sup>2</sup>御河平墅, 一户一宫殿

没有豪阔尺度,如何称之为平墅。昆玉府约280m<sup>2</sup>御河平墅,将别墅二、三层空间分布于同一层,实现独立别墅居住享受,减少别墅纵向排布的空间浪费,免去上下楼梯的不便,营造豪阔空间排场。

### 磅礴6房设计,另享约31m<sup>2</sup>超值拓展空间

全明六房设计,社交礼仪与家庭休息功能有别,约5.7米大面南向客厅,带12m<sup>2</sup>超大景观阳台,近享一线千米水岸、园林盛景,景观视野无敌;约4.7米

超宽主卧套房,大配备豪华主卫、走入式衣帽间、独立书房,尊贵私密无与伦比;次卧套房给生活更多私密;更享约31m<sup>2</sup>大手笔附加空间,尺度非比寻常。

### 3.35米极致层高、18米南向面宽, 超越独栋享受

昆玉府大手笔规划约18米罕见南向大面宽,大幅度提升居室通风、采光、观景等功能,慷慨接纳阳光清风,提高居住的舒适度,而3.35米层高,安装吊顶、中央空调等毫不影响室内空间,营造气势恢宏的大尺度空间,能映衬隐贵身份。

蒋丛超

# 世茂首府·天宸平墅样板房 惊艳宁波



上周末,三江口核心地段,日湖畔,与江北实验小学一路之隔的世茂·首府天宸——239m<sup>2</sup>御景系中央楼尊,媲美美国宝级别的平墅,终于在人们的千呼万唤中显露出了她的高贵丰姿!一场有关豪宅高贵印记和名流尊崇气质的盛典,于11月22日晚在宁波世茂·首府售楼处璀璨献映!

活动当天,现场人潮涌动,热闹非凡!这场名流专属的盛典,不仅特设了样板房品酒区、雪茄区和冷餐自助区,让来宾陶醉在香醇的红酒,浓郁的雪茄中,更有样板房璀璨开放,征服全场!

首次亮相的天宸样板房,从入口8米高大水法的标志性景观,到进入小区的私密高尚会所,再到风雨无阻连廊,以及汲取了法式园林精髓的中正景观轴,和最终入户登堂入室的双入户精装大堂,以五重严格的进制礼序筑造而成,则堪称豪宅御制。同时,天宸不仅有精致的内在,走廊玄关,特质储物空间等,更有强大的外在优势——它距离已开工的万象城仅一步之遥!未来的宁波万象城规划将成为宁波未来最大的商业中心之一,奠定宁波商业全新格局。

世茂首府,一步万象城,国际都会缤纷体验,在降息利好来临之际,坐拥无限“钱”景。

蒋丛超

# 国际机器人嘉年华登陆宁波 快去宁波中心抢票啦

机器人,未来科技的完美化身,凭借它们闪电般快速的反应和驱动能力,以充满想象力和有效性的性能,顶尖、高超的科技含量,广受世界智能机器人发烧友追捧。国际智能机器人娱乐嘉年华环球巡演迅速风靡欧美等发达国家,场场火爆一票难求。

11月28日-12月2日,云集全球前沿、顶尖的智能机器人将云集绿城·宁波中心兰园,“GMIC2014国际智能机器人娱乐嘉年华环球巡演”首次登陆宁波,一场酷炫机器人超时空之旅即将拉开大幕。未来世界武林争霸、智能对决、千人智能机器人组装大

赛、机器人“舞林大会”、机器人乒乓大战、机器人音乐盛典、9D太空行、机器人足球世界杯……12大精彩主题让你感知未来智慧的能量,感受前所未有的震撼体验。

同时,届时还有“愤怒小鸟”真人游戏,欢乐儿童城堡等欢乐项目,好玩好乐还有能赢取缤纷奖品、抽取神秘大奖。

是不是迫不及待啦?你可关注官方微信平台“NBC宁波中心”,按活动提示即可获得本次活动价值668元体验券2张。

余三军

# 新江厦商城大型员工内购节 今日盛大开幕



在甬城市民的心中,新江厦商城一直是以平实合理的价格、精细全面的商品、体贴入微的服务深深打动每一位消费者,也正是因为如此,新江厦商城拥有了数以万计的铁杆粉丝。在品牌、形象取得全面的突破后,商场始终坚守住原来的经营定位,并在兼顾老、中、青三代消费群体的基础之上,拓展了新生代客层,这让它们的形象变得更加贴近百姓,成为真正的“百姓商场”。

11月27-30日,新江厦商城大型员工内购节盛大开幕。“每年这个时候,都是商场与顾客互动的日子,商场把顾客当成自己的家人,享受与内部员工一样的折扣。我们希望通过的感情营销,让市民感受到新江厦的诚意。”商场负责人动情地说。

本次员工内购节全方位囊括具有都市潮流先锋的品牌,最具流行前沿趋势代表的服饰,最超值让利的巨惠体验。另外,商城历经半个多月协调了几百家商家,一一落实各品牌的货源,价格的优惠程度等,力求让消费者在这次实惠大宴尽兴而来,满载而归。

活动期间,全场新款男女服饰、鞋品、床品、内衣等3.8折起;老凤祥、中国黄金、明牌等黄、铂金重磅优惠酬宾;三楼家纺楼层推出“温馨一辈子——被子节”,年度大型惠卖,震撼惊喜价,空前巨惠,邀您抢购!紫罗兰、维科、南方、梦兰、艾维、恒源祥全场1.8折起。

除此之外,商场还推出满额送礼活动,让你把惊喜搬回家,满意带回家。

徐若晖

# 苏宁天一EXPO超级店明日盛大开业 一大波优惠家电震撼来袭

就在苏宁第二届O2O购物节所引发的双11购物热潮尚未降温之际,苏宁另一大手笔的促销动作又将上演——作为苏宁在宁波最核心的门店,苏宁天一广场EXPO超级店正在进行全新一次的巨资升级改造,改造完成后,新店将于11月28日盛大揭幕。随之而来的,自然少不了一场让利力度空前的超级开业盛宴!

2002年,家电连锁巨头苏宁以超高的效率在甬城中心商圈落下一子,全新开出了天一广场店。时隔12年之后,为了给周边的消费者带来更好的购物环境、家电产品及贴心服务,在总结前期运营经验的基础上,苏宁又投入了巨资,按照全新一代互联网门店

模式的最新标准对天一广场超级店启动了有极强针对性的升级改造。

11月28日,苏宁天一广场EXPO超级店升级开业,届时,全城的消费者将可以享受到超大力度感恩回馈活动。为了回报宁波广大消费者长久以来对苏宁的信赖与支持,苏宁天一店特别推出了涵盖电视、空调、冰洗、厨卫/生活电器、手机、电脑和相机等几大品类的促销活动。此次活动推出的各个品类的机型都是时下较热门的款式,价格方面也是极致的优惠,不少单品的价格更是跌破5折……可见,此次超级店开业产品价格力度也是相当给力的。

再等一天,苏宁天一广场超级店就将盛大开业。对于消费者来说,苏宁超级店开业也意味着一场力度值得期待的超强让利盛宴,相信有许多持币代购的市民们已经完全无法淡定了。

**BAI YE ZI XUN**  
**百业资讯**

广告垂询电话: 87250202  
87348429  
87685715(教育)

**宁波市中华会计函授学校培训招生**  
甬教广备[2014]0502号

2015年上半年会计从业资格培训,设双休日班、晚上班,提供上机模拟考试操作。考试未通过者,一年内可免费重读一次。

培训地址:县学街173号(市第一医院后街对面)  
咨询电话:87301668, 87309890

**宁波技师学院培训招生**

- 2014年度机械类、焊工、维修电工技师、高级技师下半年考评报名开始。
- 紧缺专业(工具钳工、数控、汽车修理、焊工、化工仪表工)高级工免费培训即日起报名。
- 电工、焊工上岗证初复训每月开班。

院址:江北区榭嘉路800号  
电话:88168011, 88168699

**公告**

宁波康王府餐饮有限公司:  
本委已立案受理谷励清、施荣军与你单位追索劳动报酬争议案(甬东劳仲案字[2014]第311、312号),定于2015年1月12日上午08时45分在本委仲裁二庭(宁波市江东区兴宁路456号东方商务中心1号楼2楼)开庭审理此案,请你速来本委签收受理通知书、开庭通知书、举证通知书等法律文书。逾期不到庭,本委将依法缺席裁决。并请于2015年1月16日到本委领取仲裁裁决书。

本公告公告期为30日,期满视为送达。  
宁波市江东区劳动人事争议仲裁委员会

**注销公告**

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告  
宁波大榭开发区双星经贸有限公司

**注销公告**

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告  
宁波大榭开发区双星经贸有限公司

遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2014年10月31日核发的工商营业执照正(副)各一本,注册号为:330212000426079,声明作废。

宁波博为汽车电子有限公司  
遗失公章,法人章各一枚,声明作废。

宁波博为汽车电子有限公司  
遗失2014年10月31日颁发的代码证书为31682363-6,单位名称为宁波博为汽车电子有限公司组织机构代码证书,正本一本,副本一本,IC卡一张,声明作废。

宁波博为汽车电子有限公司  
遗失财务专用章,声明作废。

宁波博为汽车电子有限公司  
遗失税务登记证正本(地税)一份,号码为鄞地430522198106208072,声明作废。

宁波市鄞州中河志诚电脑维修服务部  
遗失普通机打发票一份,号码为01040718,声明作废。

宁波好尔网络科技有限公司

**巧缘婚介**

43岁善良女征婚,离异,自营公司,年收入15万左右,有房,有一女在身边读书,因前夫好赌败了千万资产,现找位能懂得关心有责任心,为人善良男成家,哪里人无所谓,只要人好,不爱赌,会干家务这样子男人上门最好,愿意认识电:15557433309,地区:贫富不限,见面合适尽快在一起过日子(注:欢迎单身男女前来登记)。

**梦你圆婚介**

丧偶不育女65岁,宁波人,中等身材,大方显年轻,性格随和,有劳保5670元,有房二套(另一套出租),她虽然经济富有,但一个人实在太孤单,特别身体不好的时候连倒杯茶的人也没有,所以现在真心希望找一位健康实在,只要二人谈得来,性格好,贫富地区年龄不限,最好有子女,双方中意后可到女方家去看(来者随带证件)。

委托:13777024928